
 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІГНУМ ПЛАСТ» 
_________________________________________________________________________________ 

 

ПОЛІТИКА З ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ТА БЕЗПЕКИ ПРАЦІ  
 

Політика з охорони здоров’я та безпеки праці (ОЗБП) визначає принципи, цілі, завдання 
та основні напрями діяльності ТОВ “ЛІГНУМ ПЛАСТ” у сфері забезпечення безпечних і 
здорових умов праці під час виробництва пакувальних матеріалів (харчовий пергамент, 
поліетиленова плівка, алюмінієва фольга). 

Ця політика є фундаментом системи управління охороною здоров’я та безпекою (ОЗБ) і 
спрямована на створення безпечного робочого середовища, захист життя та здоров’я 
працівників, а також зміцнення репутації підприємства як соціально відповідального суб’єкта 
на українському та міжнародному ринках. 

Зобов’язання з охорони здоров’я та безпеки поширюються на всіх працівників, 
підрядників і відвідувачів підприємства. У своїй діяльності ми зобов’язуємося: 

 Забезпечувати безпечні умови праці шляхом надання справного обладнання, засобів 
індивідуального захисту та належної інфраструктури для всіх працівників. 

 Проводити регулярні інструктажі, навчання та тренування з техніки безпеки для 
підвищення обізнаності та культури безпеки. 

 Ідентифікувати та контролювати ризики для здоров’я та безпеки, впроваджуючи 
профілактичні заходи для запобігання травмам і професійним захворюванням. 

 Розробляти та реалізовувати плани реагування на надзвичайні ситуації (пожежі, 
евакуація), щоб мінімізувати їхній вплив на працівників і майно підприємства. 

 Виконувати вимоги законодавства України з охорони праці та нормативних актів, що 
регулюють безпеку робочого середовища. 

 Приймати управлінські рішення з урахуванням пріоритетів безпеки праці, 
забезпечуючи навчання персоналу для підвищення їхньої компетентності та 
відповідальності у питаннях ОЗБ. 

 Підтримувати технічну справність основних фондів із метою запобігання аварійним 
ситуаціям, а у разі їх виникнення, вживати негайних заходів для усунення загроз 
здоров’ю та безпеці. 

 Постійно вдосконалювати процеси управління охороною здоров’я та безпекою для 
підвищення результативності системи ОЗБП. 

 Ознайомлювати постачальників, підрядників і партнерів із цією політикою та сприяти 
її виконанню у межах співпраці з ТОВ "ЛІГНУМ ПЛАСТ". 

Постійне вдосконалення діяльності ТОВ "ЛІГНУМ ПЛАСТ" як підприємства, 
орієнтованого на безпеку праці, ґрунтується на довірі працівників, партнерів, клієнтів, 
місцевих громад і регуляторних органів. Ми вважаємо дотримання цих зобов’язань запорукою 
гармонійного поєднання безпеки праці з соціально-економічними потребами суспільства та 
сталим розвитком підприємства. 
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